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Vysledky mozno pozriet’ na portali Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs vnesenim jednotného
identifikacného cisla Ziaka (desat'ciferné heslo ziaka). Na stiahnutie naskenovaného testu v pdf formate, v ¢asti kde su
spristupnené vysledky zdverecnej skusky, nevyhnutné je vniest’ jednotné heslo testu.

Jednotné heslo testu: €2032691539c

Ak rodi¢/iny zdkonny zastupca ma Gcet na portali Moj esDnevnik alebo ma ucet na Portalu za elektronsku identifikaciju
elD.gov.rs, prostrednictvom ktorého ma pristup na portdl Moj esDnevnik, vtedy, okrem nahliadnutia do vysledkov zaverecnej
skusky, na portali Moja srednja Skola moze portal vyuzit' aj na d’alSie elektronické sluzby: podéavanie st'aznosti na vysledky
zaverecnej skusky, podavanie elektronickej listiny ziadosti a podavanie elektronickej prihlasky na zapis do strednej Skoly.

TecToBe, KA0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mpeTxo[He carjacHOCTH 3aBoJia 32 BpeJHOBalhe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 loh. Na pracu je urCenych 120 minut.

+ Ulohy nemusi3 robit’ tym poradim, ktorym st dané.

* Pocas prace mdzes pouzivat’ grafitova ceruzku a gumicku, ale nemdézes pouzivat' kalkulacku a mobilny telefon.
» Kone¢né odpovede a postup napi§ modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V ulohach s pontiknutymi odpoved’ami nebudi uznané preciarknuté odpovede.

* V ulohach s pontiknutymi odpoved’ami, v ktorych je len jedna odpoved’ spravna, ziskavas 0 bodov, ak okrem
spravnej odpovedi oznaci$ aj niektorti nespravnu odpoved’.

* Vsimni si, ze sa tlohy lisia podl'a spdsobu, na ktory mas dat’ odpoved..

EgiE
* Ni¢ nepis na QR kody ( % ), ktoré su na kazdej strane testu.
V niektorych tlohach si zvoli§ spravnu odpoved tak, Ze vyfarbis vhodny kruzok. V tilohach, ktoré maju viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac kruzkov. Dbaj na to, aby bol krazok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tlohe s jednou spravnou odpovedou
Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vyfarbi kriizok pred spravnou odpovedou.

O Novy Sad

@ Belehrad

O Nis

O Krusevac

V tlohe s viac spravnych odpovedi

Vyfarbi kruzky pred vyrazmi, ktorych sucet je 5.
®2+3
O1+2
®4+1
O2+4
O3+5

* Ak s pracou skon¢is skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vel'a ispechov na skuske!
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ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY
TEST
BIOLOGIA

Ktorou vlastnost'ou sa odliSuju morska hubka, ktora patri k zivej prirode a kuchynska hubka, ktora je stiCastou nezivej
prirody?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

O tvar (O velkost (O  dychanie (O  sfarbenie

Zivé bytosti sa menia v priebehu Zivota. V ktorom obdobi ¢lovek dosahuje pohlavnu zrelost™?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O hned po narodeni (O vo véasnom detstve (O pocas puberty (O v starobe

Ako sa nazyva organ v ramci l'udskej traviacej sustavy, ktory ma za lohu travit’ potravu a vpijat’ strdvenu potravu
pomocou ¢revnych klkov?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O  pazerdk (O zaltdok O slepé érevo (O  tenké &revo

Co je potrebné, aby jaster urobil, aby si zabezpe¢il energiu pre rast a vyvin?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O zvliect si kozu (O zjest paviika (O  zrychlene bezat (O odhodit si chvost

Akt tlohu mé Cast’ bunky, ktora je zndzornena na obrazku?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

transport latok
bunkové dychanie

dedi¢nost’ vlastnosti

o O O O

vyroba potravy

TecToBe, Kao HHU [IeJIOBE TECTOBA, HHje O3BOJBEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
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10.

Ktoré organizmy vznikli v poslednom geologickom obdobi?

Vyfarbi kruZzok pred spravnou odpovedou.

(O  cyanobaktérie

(O  predkovia ¢loveka O

Aké spolocenstvo tvoria vSetky veverice v jednom lese?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O  populaciu

(O  koléniu

O

dinosaury

ekosystém

O ryby

(O biosféru

Vyfarbi kruzok v zodpovedajicom policku tak, aby si spojil/-a stanovistia s ich predstavitel'mi.

luka ihli¢naty les barina
volavka popolava O O O
jedla O O O
sedmikraska O O O

Ktora cast’ tela si vyZaduje pravidelnu hygienu, aby sa vyhlo zubnému kazu?

Vyfarbi krazok pred spravnou odpoved’ou.

O vlasy

Rastliny a zivo¢ichy maji mnohé podobnosti, ale aj rozdiely v stavbe a v spdsobe Zivota. Ktory proces je priznacny pre

O ruky

pupavu na rozdiel od lienky?

Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.

(O  vdychovanie kyslika

(O vyludovanie nepotrebnych latok

O

nohy

O zuby

(O pohlavné rozmnoZovanie

O

vyuzitie oxidu uhli¢itého
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11.

12.

13.

14.

15.

Okrem endokrinnej a svalovej, ktoré este stistava orgdnov je nevyhnutnd, aby mohol prebiehat reflex?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O obehova (O kostrova (O rozmnoZovacia

(O  nervova

Zdrava vyziva a spravna kombinacia potravin su zdkladom zdravia. Ak je tvrdenie spravne, vyfarbi krazok v kolénke

SPRAVNE, a ak je tvrdenie nespravne, vyfarbi krizok v kolonke NESPRAVNE.

SPRAVNE

NESPRAVNE

1. Obezita (tucnota) je v niektorych pripadoch nasledkom nespravnej kombinacie
potravin.

2. Ovocie, zeleniny a obilniny st najzastipenejsie v zdravej vyzive.

3. Kazdé jedlo by malo obsahovat’ najviac masti.

4. Chlieb a zemiaky st zdravou kombinaciou potravin.

Ako sa nazyvaju vSetky procesy vyroby a rozkladu v bunke, ktoré prebiehaju v pritomnosti enzymov?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O hibernacia (O metabolizmus (O  termoregulacia

(O transpiracia

Ako sa nazyva udrzovanie stavu stability (rovnovahy) organizmu napriek zmenam vo vonkajSom prostredi?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O synapsia (O homeostaza (O transpirdcia

Ktory ekologicky faktor ma najvacsi vplyv na formovanie vankuSovitych foriem rastlin?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O vysoka teplota (O  silny vietor

(O  fotosyntéza

(O velké trodnost pody (O velké mnoZstvo zrazok
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16. Vsetky lisky v jednom lese a vSetky sedmikrasky na jednej like maji nieco spolo¢né. Co im je spolocné?
Vyfarbi kruZzok pred spravnou odpovedou.

(O Maju rovnaki ulohu v potravovom ret’azci. (O Ajjedny, aj druhé predstavuju populciu.

(O  Obyvaji podobné ekologické niky. (O Patria k rovnakej biocendze.

17. Vyfarbi kruzky pod vlastnostami, podl'a ktorych sa rozlisuju fialka a koral.

aktivny pohyb sposob stravovania drazdivost’ stavba bunky vdychuju kyslik

18. Ktory typ nervovej stistavy sa posledny objavil v priebehu evoltcie?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O  gangliovy O pasovy (O rebrickovy O rarkovity

19, Ktoré dva zmyslové organy su u ¢loveka anatomicky spojené prostrednictvom kostovej ¢asti, ktort nazyvame slimak?
Vyftarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.

(O zmysly pre chlad a teplo (O zmysly pre sluch a rovnovahu

(O zmysly pre voiiu a chut’ (O zmysly pre dotyk a bol

20. Zygota macky ma 38 chromozémov. Po kol'ko chromozémov budii mat’ bunky, ktoré vznikn(i po prvom deleni zygoty?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 23 O 19 O 38 O 76
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